

“鸟叔”来中国“骑马” 5分钟“抢钱”300万元

以《江南 Style》红遍世界的韩国马舞歌手 Psy, 11月30日乘私人飞机到香港。他不仅受到巨星的待遇, 所到之处更让金钱横飞, 12月1日凌晨在澳门夜店演出时, 在夜店内最有利位置的一张台被炒至近30万港元, 而当天晚上出席在香港举行的韩国 MAMA 音乐颁奖礼, 门票则被炒高3倍。

不参加彩排 却冒雨出海看夜景

11月30日, Psy 从泰国与工作人员乘坐私人飞机到香港。报道称他的私人飞机于下午1时40分已抵港, 由助手与工作人员先搬出大量行李, 他则于3时才落机。戴着茶色眼镜身穿大叔式西装的他, 没有设计发型也没有擦厚粉, 大叔风采未如台上有魅力, 但他见到有媒体在场拍摄, 亦合作挥挥手打招呼。报道

称 Psy 身旁有20人护驾, 尽显巨星风范, 上车时他欲伸手开车门, 后面的工作人员随即上前代劳。之后 Psy 以身体不适为由留在酒店休息而缺席音乐颁奖礼的彩排, 直到晚上8时他换过一身红色西装配合其马舞大叔 Look, 在经纪人陪同下冒雨坐游艇出海, 欣赏港夜景。

Psy5分钟收300万元 观众砸30万港元睹真容

11月30日晚, Psy 玩至10点半, 就赶往澳门为夜店演出, 夜店当晚入场费统一为650港元/人, 但不少客人为争取最有利位置欣赏他现场演绎《江南 Style》, 最靠近台前的台亦有市有价, 由原本的数万港元被炒至近30万港元(约24万元人民币), 可见其号召力确不容小觑。而 Psy 在场内上演《江南 Style》时, 台下观众情绪高涨, 由于场面混乱, 其间有玻璃跌破, 有人更

因口角及推撞闹出不快事件。Psy 在短短5分钟表演后即收入人民币300万元报酬。

12月1日晚在香港举行的韩国 MAMA 音乐颁奖礼亦因 Psy 的人气, 加上连日到港的韩星都是目前炙手可热的韩国人气组合与歌手, 所以颁奖礼的门票从最贵的1880港元炒至7500港元, 足足炒高3倍, 但依然有人要买。
(据《信息时报》)



京广高铁即将全线开通

每天在鹤壁东站停靠30列。鹤壁东站主要服务鹤壁、濮阳两市及周边群众

鹤壁东站时刻表 广告招商

咨询热线: 3313877

鹤壁日报社为了方便市民出行, 特印制鹤壁东站时刻表, 诚邀企业商家洽谈合作。